

# точка зрения

ВАШИ ИСТОРИИ И РАЗМЫШЛЕНИЯ НА РАЗЛИЧНЫЕ ТЕМЫ



**ЖИТЬ КАК В СКАЗКЕ**

Детские мечты о сказочной жизни вполне осуществимы. Особенно когда вы сами создаете ее для себя и окружающих. Для этого не обязательно иметь несметные сокровища. Достаточно богатого внутреннего мира, неуемной фантазии и желания дарить окружающим радость.

Тюльпан

ОКСАНА  
ТОДОРОВА,  
ХУДОЖНИЦА



Уже больше года я занимаюсь живописью. В детстве, рисуя иллюстрации к придуманным мною сказкам, я мечтала, что когда-нибудь обязательно напишу книгу. Моя мечта сбылась. Но спустя годы...

После школы я поступила в Одесскую академию пищевых технологий. Однако, получив диплом, поняла, что будни инженера-технолога – не мое призвание. Начала осваивать новые профессии, получила второе высшее образование по специальности «Международный маркетинг». Все, чем я занималась, требовало творческого подхода. Так, работая в компании, владеющей сетью детских супермаркетов, я была выпускающим редактором журнала для наших клиентов, занималась еженедельным те-

левизионным проектом. Позже мне предложили работу в другой торговой компании, где мы воплощали идеи тематических дегустаций в Киеве. Одним из таких проектов была благотворительная арт-дегустация. Мы заказали известной художнице картины для продажи на аукционе. Но у нее изменились планы. У нас уже отпечатаны пригласительные, а до самого мероприятия остались считанные недели...

Я купила холсты, масляные краски и написала семь картин со сказочными котятами. Дегустацию так и назвали – «Фестиваль мартовских котов». Все работы были раскуплены мгновенно. После этого начались звонки, заказы. Мои попытки объяснить людям, что я менеджер крупной компании

и пишу картины только для себя и близких друзей, оказались неубедительными.

### ЧТО ЗА ПРЕЛЕСТЬ ЭТИ КОШКИ!

Меня часто спрашивают, почему я рисую исключительно кошек? Это волшебный мир, который живет в моем воображении. Я создаю свою вселенную, собственный маленький сказочный народ, жизнь которогоозвучна детскими ощущениями и переживаниями.

Леонардо да Винчи когда-то написал: «Даже самое маленькое из кошачьих – настоящий шедевр». Я согласна с гением. Но мои кошки и коты – забавные существа, живущие в мире, напоминающем мир людей. Я наделяю их лучшими человеческими качествами. Они умеют дружить, любить, надеяться, а еще, как и все мы, учатся новому, путешествуют, проводят время в кафе, читают, развлекаются и мечтают. При этом по-кошачьи мягкие, пушистые, нежные, а иногда выпускают коготки... Это собирательные образы, плод фантазии, а порой – отраженные примеры из реальной жизни.

Я счастлива, что мои картины радуют и дают заряд позитивной энергии, учат любви и нежности.

### МЕЧТАЙТЕ!

На одном из вернисажей ко мне подошел мужчина и сказал, что мои работы открыли для него дверь в детство. А для меня эта дверь никогда не закрывалась. Через нее входит мое будущее и будущее моей семьи.

Я не только художник. В первую очередь, я – мама. И как никто другой знаю, насколько важно создавать гармоничный и прекрасный мир, пусть и ограниченный пределами детской комнаты. Вкладывая в наших

детей родительскую любовь, прививая им культурные и духовные ценности прошлых поколений, развивая в них творческое начало, мы воспитываем счастливых и добрых людей, будущих родителей в том числе.

Чувство гармонии, стиль, вкус и позитивное отношение к жизни закладываются с пеленок. Именно картины, которыеозвучны душев ребенку, создают необходимую атмосферу доброты, защищенности, уюта. Их сюжеты и даже названия несут воспитательный подтекст, поскольку передают вечные ценности любви, дружбы, радости и сопричастности, развивают фантазию и вдохновляют на добрые поступки и мечты.

### БЛАГИЕ НАМЕРЕНИЯ

Мы в ответе не только за наших собственных детей. Малыши, которые в силу разных обстоятельств лишены родительской любви и заботы, должны расти полноценными, сильными и уверенными личностями. Сегодня в Украине благотворительность и меценатство постепенно набирают обороты. Это не дань моде. Это, скорее, новое сознание. Кто-то может перечислить на счет детского дома больше денег, кто-то меньше, – каждый поступает, исходя из своих возможностей.

Тема благотворительности мне очень близка. Ведь именно благодаря участию в благотворительном аукционе, я раскрыла свой творческий потенциал. Мой первый «художественный» гонорар мы потратили на приобретение самого необходимого для больных малышей-сирот. Привезли целую гору подарков – столько радости у детей! Наблюдать за этим чрезвычайно приятно и трогательно. Одну из своих картин я подарила интернату в Белгород-Днестровском. Педагоги говорят, что обстановка в комнате, где она висит, стала более домашней. Для меня это большой комплимент.

### ТВОРЧЕСТВО БЕЗ ГРАНИЦ

Мои милые пушистые герои украшают не только стены квартир и домов в разных уголках планеты. Вы можете встретить их и на улице – они будут умилять вас и вызывать улыбку с принтов на футболках, дизайнерских сумках, сувенирах (чашек, магнитов, открыток). В Одессе работает моя студия, а в Интернете – галерея Todart ([www.todart.com.ua](http://www.todart.com.ua)). Но останавливаться на этом не собираюсь. Очень хочется делиться своим опытом, наблюдениями, знаниями, достижениями с другими людьми, а еще больше хочется, чтобы все ценили себя и наполняли свою жизнь позитивными эмоциями. Поэтому я провожу авторские мастер-классы и семинары по маркетингу, персональному росту и развитию. А для

тех, кто желает реализоваться в творчестве, даю видео-уроки по оформлению и созданию предметов интерьера. Веду постоянные рубрики по «хэнд-мейду» в нескольких журналах.

Мне часто задают вопрос: «Когда ты все успеваешь? Где берешь время?» Если есть желание, значит, появляются силы, время, и ты уже ищешь не оправдание своему бездействию, а возможности для реализации новых идей и используешь каждую свободную минуту для достижения цели.

В детстве я мечтала написать книгу. Я ее написала: опыт работы в корпоративных СМИ вылился в «Корпоративное издание на 200%». Так что мечты сбываются, важно превращать их в цель! ■

**Я счастлива,  
что мои картины  
дают заряд  
позитивной  
энергии, учат  
любви  
и нежности.**

